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Ami az el�z� szÆmból kimaradt...

SarmasÆg közsØg polgÆrmestere 
Øs helyi tanÆcsa letette az esküt

A 2016-os helyhatósági válasz-
tásokat követõen községünk 
polgármestere és a helyi tanács 
letette esküjét megpecsételve a 
következõ négy évet. Sarmaság 
község vezetõ tstülete a következõ 
15 tanácsosból áll: 1. Berki Edith 
2. Bõti Sándor-Csaba 3. Dombi 
Szilárd-Attila 4. Erdei Árva-
Károly 5. Géczi Attila 6. Gombos 
Zsigmond 7. Keresztes József-Róbert 
8. Keresztes Sándor 9. Kovács Tibor 
10. Kovács Zoltán-Szabolcs 11. 
Lucza István-Attila 12. Moldovean 
Gavril 13. Nemeº Adrian-Pavel 14. 
Székely Csaba 15. Tóth Csaba.

Sikeres munkát és jó együttmûködést 
kívánunk a következõ négy évre a 
község, a közösség érdekében! 

Röviden az ØrettsØgi 
eredmØnyekr�l

A tartalomból

2016. jœnius 22-Øn F�rca� Cecilia jogtanÆcsos jelenlØtØben letette az esküt SarmasÆg közsØg 
polgÆrmestere Øs a helyi tanÆcs.

Július 16-án közzétették a 
végleges érettségi eredményeket a 
tanügyminisztérium honlapján. 

3. oldal

Ha jœlius, akkor 
nØptÆnc tÆbor

Július 9-15 között XV. alkalommal 
került megrendezésre a „Zsibai 
Néptánc, Népzene, Kézmûves és 
Színjátszó tábor”. 4. oldal

Tudnivalók a 
Pokemon GO-ról

Talán sok ember számára semmit sem 
mond az, hogy „Pokémon”, viszont az én 
generációm gyerekkorában meghatározó 
szerepet kapott. 6-7. oldal
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Üzenet SarmasÆgról
Évtizedek óta Ølek sœlyos izomsorvadÆsos Ællapotban. Egyetlen mozgÆsi lehet�sØgem a kerekesszØk. 

A hideg, a szél, az esõs idõ és a különbözõ vírusos 
betegségek igencsak megviselik a szervezetemet, ezért 
gyakran kényszerülök a négy fal közzé. Ha kimegyek 
valahova, számomra mindig az elsõdleges szempont: 
hogy megközelíthetõ e kerekesszékkel az adott hely, 
vagy kint kell várakozzak, mint egy kiskutya, például 
egy üzlet elõtt. Az elárusítók természetesen nagyon 
kedvesek, hisz ismernek és szolgálatkészen segítenek, 
de azért mégsem várható el, hogy az egész üzletet 
kihordják nekem. Mennyivel egyszerûbb volna, ha 
bemehetnék és magam választhatnám ki azt a leg meg-
felelõbb terméket, amire épp szükségem van, a saját 
anyagi kereteimhez mérten. 

Mindannak ellenére, hogy már évek óta életben 
van a törvény miszerint, építkezéshez csak úgy adnak 
engedélyt, ha hendikep feljáró is van a tervrajzon, 
mégis gombaszám nõnek ki a földbõl a kerekesszékkel 
nem megközelíthetõ középületek. Ha véletlenül akad is 
egy-egy rámpa, az vagy túl keskeny, túl meredek, vagy 
árkok, göröngyök zárják el.

Ilyen akadályokba ütköznek a sérült emberek 
a szavazások alkalmával is. A szavazás nem csak 
jog, hanem állampolgári kötelesség is. Egy vezetõi 
beosztás egyáltalán nem hálás feladat. Milyen 
ala pon kritizálhatná hát a vezetõséget egy olyan 
valaki, aki még arra sem képes, hogy szavazatával 
állast foglaljon egy faluközösség jelöltje ellen vagy 
mellett? Ezért a sérült ember is eleget kell tegyen 
állam polgári kötelességének, a szavazóbizottságnak 
pedig biztosítania kell az utat az urnákhoz mindenki 
számára.

Így, a júniusban zajló választás alkalmával, szo-
kás szerint, engem is felkeresett a körzeti tanácsos 
jelölt, hogy elmagyarázza a szavazással kapcsolatos 
tudnivalókat, majd megkérdezte, hogy kérvényezem 
e a mozgóurnát. Én közöltem vele, hogy nem kérek 
mozgóurnát, mert elmegyek odáig, nincs messze és 

jót fog tenni egy kis séta, ám, hogy minden zökkenõ-
mentesen menjen, a három lépcsõfokos bejárathoz 
szükségem lenne egy rámpára. Az egyébként nagyon 
helyes kis hölgy meglepõdött, pár szó ereéig próbált 
meggyõzni a mozgóurna elõnyeirõl, aztán amikor 
elmagyaráztam neki, hogy társas lény vagyok és 
szeretek emberek közt lenni, mint bárki más, megér-
tette a lényeget és megígérte, hogy mindent megtesz a 
megoldás érdekében. Másnap telefonon értesítettek, 
hogy az alpolgármester személyesen gondoskodik 
a feljáróról. Õszintén bevallom, én ezt az ígéretet 
elengedtem a fülem mellett. Mi, sérültek sajnos 
ahhoz vagyunk szokva, hogy ne vegyük komolyan 
az ígéreteket.

Jött a nagy nap, a vasárnap délután. Kissé 
izga tottan készültem. Mi lesz, ha mégsem tudok 
bemenni a szavazó helyiségbe, mert nincs rámpa? 
Hogy fogok szavazni? Tétováztam, de indulni 
kellett, telt az idõ. Odafele menet végig valamiféle 
alternatív megoldáson törtem a fejemet: mit fogok 
csinálni, ha nem lesz feljáró?... és láss csodát, ott volt 
a rámpa. Nem túl meredek, elég széles és könnyen 
megközelíthetõ ké nyelmes feljáró. Még a könny is 
kicsordult a szemem bõl a meghatottságtól. Abban 
az idõpontban többen jöttek szavazni. A távolabbiak 
nem igazán értették, hogy mi ez az öröm, de 
akkor voltak ott a szomszédjaim, a barátaink is, õk 
pontosan tudták, hogy mi zajlik bennem. Én még 
sohasem láttam belülrõl a szavazó helységet, az 
urnákat, a szavazó fülkét, nem láttam a szavazás 
menetét. Most, elõször voltam részese annak az igazi 
szavazói hangulatnak, ahol annyi ember összegyûl, 
hogy eldöntse a falu sorsát.

Arra lennék kíváncsi, hogy vajon használta e még 
valaki más is azt a feljárót, vagy a többi falumbeli 
kerekesszékkel közlekedõ sorstársam inkább a mozgó-
urnát választotta, mert remélni sem merte, hogy ez 
másként is megoldható. Egy csöpp kis törõdéssel, 
odafigyeléssel a sérült emberek is aktív tagjai 
lehetnének a társadalomnak és nem kényszerülnének 
rá, hogy élve eltemetkezzenek a saját otthonuk 
magányába.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazok-
nak, akik hozzájárultak a feljáró elkészítéséhez. Nem 
említek neveket, mert senkit sem akarok zavarba hozni, 
de úgy gondolom, hogy ilyen figyelmes, tettre kész 
emberekkel már el lehet kezdeni valami újat, valami 
jobbat, gyermekeinknek egy szebb jövõt. További sok 
sikert kívánok és a jó Isten áldását, mert anélkül semmi 
sem megy! 

Bándy Csilla
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Az összesített eredmények szerint, a legjobban teljesítõ 
tíz megye a következõ: 1. Kolozs - 83,32% 2. Bákó - 
79,91% 3. Brassó - 78,21% 4. Szeben - 77,69% 5. Galac 
- 77,65% 6. Iasi - 76,51% 7. Braila - 74,37% 8. Fehér -
72,73%  9. Botosani - 72,67%  10. Suceava - 71,19%. 

Kisebb meglepetést okozott Ilfov megye, ahol a 
legkevesebben vizsgáztak sikeresen, 34,15%- al. A 
leg rosszabb átlagot tekintve még ide sorolható Gorj 
megye 40,6%-kal és Teleorman 48,48%-kal.

A top tízben nem szereplõ erdélyi megyékben a 
következõképpen alakult az átmenési arány a minisz-

térium által összesített adatok szerint: 1. Szatmár: 
68,67% 2. Máramaros: 66,98% 3. Beszterce-Naszód: 
69,39%  4. Szilágy: 61,02% 5. Maros: 61,78%  6. 
Hargita: 60,09%  7. Kovászna: 65,61% 8. Hunyad: 
66,32%  9. Krassó-Szörény: 62,62% 10. Temes: 
63,25%  11. Arad: 60,21%  12. Bihar: 58,07%

Ezúton is szeretnénk gratulálni minden sikeresen 
érettségizõ Sarmaság községi diáknak, illetve minden 
nyolcadikosnak, akik sikeresen vették életük elsõ nagy 
próbatételét. Sok sikert, szerencsét és eredményes éveket 
kívánunk!                  B. A.

Végre ízelítõt kaptam a felnõttek világából, melynek 
kezdetét az érettségi vizsga letétele jelentette. Nem volt 
könnyû próbatétel, de kiálltam, amire büszke vagyok. 
Felejthetetlen élményekkel gazdagodtam a líceumi éveim 
alatt, barátokat szereztem, kapcsolatokat alakítottam 
ki és természetesen felkészültem a további életemre. 
Nem kell mással törõdnöm csak saját magammal és 
az elõttem álló nagy betûs élettel. Fájó szívvel hagytam 
magam mögött ezt a négy évet, de azzal a tudattal 
jöttem el onnan, hogy valami új vár rám, amit fel kell 
fedezzek és egy új szintre kell hogy lépjek. 

Rettegés és félelem töltött el az az idõszak, 
amelyben az érettségi vizsgámra készültem. Nem 
bíztam annyira magamban, hogy ez nekem igen is sike-
rülhet és képes vagyok rá, de a szüleim és a barátaim 
segítségével önbizalmat kaptam és neki álltam egy 
akadályokkal teli útnak, amin persze sérül az ember, de 
idõvel begyógyulnak a sebek és új ember válik belõle.

 Azon az elven vagyok, hogy értékelnünk kell a 
fontos és meghatározó pillanatainkat, mert sosem 
tudjuk, mikor adódik még egy ilyen helyzet az 
életünkben. Nem tudom kifejezni azt, hogy milyen 
megkönnyebbülés és hála volt a szívemben, amikor 
megtudtam az eredményt, hogy sikerültek a vizsgáim, 
de még sem voltam igazán büszke magamra, hogy 
miért? Azt hittem többre vagyok hivatott, bizonyítani 
akartam magamnak és a családomnak, de nem úgy 
sikerült, ahogy én szerettem volna. Mikor sikerült 
fõiskolára jelentkeznem,nem is tudom, valami 
megmagyarázhatatlan boldogság lett úrrá rajtam, 
amikor bebizonyosodott, mégis képes vagyok 

valamire, és eltudom érni a céljaimat, ha hiszek 
bennük. Úgy gondolom, hogy az élettöl kaptam egy 
új esélyt és megmutathatom a világnak, hogy igen 
is vinni fogom valamire és lesz bátorságom kiállni a 
megpróbáltatásokat segítség nélkül! 

Hálával tartozom mindenkinek, aki támogatott és 
mellettem állt ebben a nehéz idõszakban, és újult erõvel 
nézek elõre, hátra hagyva az eddigi életemet és egy újat 
felfedezni, amely talán végig kísér a végsõ megállóig. 

Tanácsaim felétek irányul kedves diáktársak, az élet 
sosem igazságos, ezt meg kell, hogy szokjátok, nem 
minden úgy történik, ahogy ti szeretnétek. A világ 
sajnos azt várja el tõletek, hogy érjetek el valamit és ne 
önérzeteskedjetek. Maradjon meg bennetek az akarni 
és a tanulni vágyás, az „érezd jól magad” szlogen soha 
se lankadjon benneteket. Élvezzétek az életet, ameddig 
csak lehet utána pedig emelt fõvel lépjetek a felnõttek 
világába és érjetek el olyan célokat, amiket kitûztök 
magatok elé, amivel talán egy szebb jövõt alakíthattok 
ki magatoknak és utódaitoknak. Azt kívánom nektek, 
hogy tartsatok ki, ameddig csak lehet, ne adjátok fel, 
mindig csak elõre nézzetek és soha sem hátra, mert 
ami elõttetek van az a fontos. 

Legyetek mindig önmagatok, mert a világ 
önmagatokért fog befogadni, ez legyen mindig 
elõtettek. Valami olyat hozzatok létre magatok körül, 
amitõl jól érzitek magatokat és így a környezet is 
elfogadhatóbb és alakíthatóbb lesz. 

Minden jót kívánok nektek a következõ tanévekben, 
sikeres vizsgákat és boldog, problémamentes életet!

   Varga-Bai Tamara

Röviden az ØrettsØgi eredmØnyekr�l
Jœlius 16-Æn közzØtettØk a vØgleges ØrettsØgi eredmØnyeket a tanügyminisztØrium honlapjÆn.  

A �nagy bet�s Ølet�!
Minden ember ØletØben eljön egy meghatÆrozó pillanat, amely teljesen felforgatja az 
addigi ØletØt, nekem most jött el az a pillanat.




